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Shine On

YMCA Day Camp is

Recommended

87% of parents & guardians are
likely to recommend to a
friend/relative or colleague

Active

90% agreed there were
appropriate opportunities for
their child to be physically
active at camp

Welcoming

92% indicated that day camp
staff were friendly and
welcoming

Safe

92% agreed their children felt
safe at YMCA Day Camp
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| felt included and
accepted at camp.

93% </

I had the opportunity
to'learn, grow and be
a role model.

k 87% @
overa”se I gained valuable skills
(.

o, that will apply to other
) jobs and leadership roles
Igniting

o% in the future.
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\® potiential through

Shive 0w Partnerships

Family and Children's Services
Community Living South Niagara

Niagara Region Children's Service Subsidy

w CAMPERS SUPPORTED BY FACS
v COMMUNITY LIVING CAMPERS

% NIAGARA REGION SUBSIDIZED

(905) 934-9755

ymcadaycamp@hniagara.ymca.ca
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Q Parent Approved!

“It (YMCA Day Camp) has enabled me to
work this summer. | am so grateful. | am
confident my daughter is safe and having
fun. She asked to go back next summer
too. | feel my daughter’'s confidence has
grown as she feels safe and comfortable in
this new environment.”

Day Camp Staff Insights

My job at the YMCA has taught
me a great deal about patience
and adaptability. | look forward
to applying the skills I've
learned here to my future
practice in the education field.

| really enjoy working
with the kids and seeing
the smiles on their faces!
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#WeArelnclusive
57 CAMPERS ATTENDED 1:1 SUPPORTS FOR
CAMP THANKS TO OVER CAMPERS TO ATTEND

$16,000 IN YMCA
FINANCIAL ASSISTANCE.

34 WEEKS OF DAY CAMP
WITH THEIR PEERS

200+% ¥

CHILDREN SERVED WHO HAD IDENTIFIED
SOCIAL, BEHAVIOURAL, EMOTIONAL
CONSIDERATIONS AND WERE INTEGRATED INTO
OUR DAY CAMP PROGRAMS

ymcaofniagara.org




